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СТРАШНАЯ АВАРЫЯ
НА БАГДАНОВІЧА

Жахлівая аварыя сталася 14 сакавіка ў
дзевятай гадзіне вечара на вуліцы Багдановіча.
Спрабуючы выперадзіць транспарт, што ішоў
наперадзе па крайняй правай паласе, кіроўца
“Аўдзі” пабольшыў хуткасць, але ня справіўся з
кіраваннем ды зачапіў правым бокам высокі
бардзюр. Машына развярнулася і пабілася аб
слуп, пры тым разваліўшыся на дзве паловы.
Пярэдняя частка рухалася далей і спынілася
толькі ляснуўшыся ў наступны прыдарожны
слуп. Адарваныя паловы кузаву ляжалі адзін ад
аднаго ў 15-20 метрах.

Сведкі сцвярджалі, што выкінатаму на асвальт
кіроўцу ДАІшнікі дапамогі не аказвалі, ды ён так
і ляжаў беспрытомны на халодным асвальце. Да
прыезду хуткай дапамогі  пацярпеламу дапамогу
аказвалі іншыя кіроўцы.

Нагадаем, што зусім нядаўна Беларусь узру-
шылі падрабязнасці здарэння на 8-ым кіламетры
трасы Мінск-Мікашэвічы, калі інспектары ДАІ

правялі затрыманне кіроўцы, які ўцякаў ад іх ад
самога Слуцку. Каб нарэшце спыніць уцекача,
ДАІшнікі выставілі на дарозе перашкоду з
прыватных машын і забаранілі пасажырам з іх
выходзіць. У выніку п’яны ўехаў у машыны, не-
калькі чалавек атрымалі траўмы ды ўшыбы
рознай цяжкасці, а сярод іх маленькае дзіця. 

Падобныя выпадкі прымушаюць сур’ёзна
задумацца над стаўленнем да чалавечага жыцця
службоўцаў ДАІ, якія павінны забеспячаць бяс-
пеку дарожнага руху і аказваць першую дапамогу
пацярпелым.

Васіль ЗАРЭЧНЫ

В СОВЕТСКОМ РАЙОНЕ МУЖ-
ЧИНА СВАЛИЛСЯ С БАЛКОНА

Пожилой мужчина 59 летнего возраста, упал
на тротуар с балкона квартиры № 38 по улице
Богдановича, 56 на глазах у прохожих. Он крепил
бельевые веревки и случайно перевалился через
перила.

– Все случилось в пятницу 14 марта в начале
шестого вечера, – сказал очевидец событий Г.
Можейко в интервью “КП”.  – Я вышел на балкон
и смотрю – на асфальте лежит накрытое тело
человека, рядом милицейская машина, люди в
погонах. Хоть место и людное, накрытое тело
мужчины пролежало больше двух часов, только
тогда его забрали.

Проверкой по факту смерти человека начала
заниматься прокуратура Советского района
Минска.

Як заявіў міністар жыллёва-камунальнай гас-
падаркі У. Белахвостаў, кошты на камунальныя
паслугі ў Беларусі сёлета могуць зноў узрасці.
Паводле словаў міністра, магчымасці і рэсурсы
падвышэння энэргаэфэктыўнасці, якія ляжаць на
паверхні, ужо фактычна вычарпаныя: 

"Далейшае зніжэнне затратаў магчымае толькі
за кошт тэхнічных мерапрыемстваў: укаранення
энэргазберагальнага абсталявання, замены адных
відаў паліва на іншыя, механізацыі працэсаў на

кацельных". Нагадаем, што Лукашэнка забараніў
павялічаць кошты паслугаў больш за 5 даляраў за
адзін год. Але сёлета міністэрства ўжо падвысіла
цэны яшчэ ў самы першы месяц году. 

Эканаміст Яраслаў Раманчук упэўнены, што
абяцанні астануцца абяцаннямі і цэны сёлета
абавязкова вырастуць: 

“Гэта проста звязана з падвышэннем кошту
расейскага газу... Думаю, што сёлета цэны на
жыллёва-камунальныя паслугі павялічацца яшчэ
не аднойчы. Улады будуць тлумачыць гэта падвы-
шэннем коштаў газу, якое цяпер будзе рабіцца
штоквартальна. Адзінае, што перад парла-
менцкімі выбарамі, каб не злаваць выбарцаў,
можа падвышэння і ня будзе. Але тады пасля
выбарчай кампаніі рост будзе яшчэ большым”. 

Па матар’ялах “Радыё Свабода”

26 МАРТА СУДЫ МИНСКА
ПРИГОВАРИВАЛИ ИЗБИТЫХ
ЛЮДЕЙ

В этот день в суде Советского района около 30
человек были приговорены к штрафам или за-
ключениям до 15 суток в связи с участием в
праздничной акции, посвященной 90-летию про-
возглашения Беларуской Народной Респбулики,
просуществовавшей менее года с марта 1918 года
до захвата Республики большевиками. 

Судебные заседания проходили также в судах
Партизанского, Фрунзенского, Заводского, Цент-
рального, Московского районов. Всего 25 марта
из более чем 6000 принимавших участие в акции
беларусов, было задержано более 100  человек,
многие жестоко избиты, в их числе девушки и
женщины. Несовершеннолетнюю Елену Макаре-
вич избивали прямо на полу в райотделе Пар-
тизанского УВД, придавив ей голову коленом. 

Несмотря на очевидные признаки побоев у
осуждаемых, наличие у них гематом и синяков, а
также на часто противоречащие показания
СОБРовцев, судьи Советского суда Оксана
Релява, Марина Федорова, Эдуард Якубовский,
Наталья Скугарева выносили схваченным бела-
русам  стандартные обвинительные приговоры.

Информация о кровавом разгоне всячески
фильтруется. Некоторые беларуские и россий-
ские СМИ распространяли дезинформацию о
малом количестве участвовавших в праздничной
акции. В репортажах замалчивались факты бру-
тальной жестокости по отношению к мирным
людям.

Андрей ГУДОВИЧ

Ц Э Н Ы  Н А  Ж К Х  Б У Д У Ц Ь  Р А С Ц І

Д.Дашкевича с побитым  лицом  заталкивают в автозак

“Хуткая” прыехала на месца здарэння толькі праз 40 хвілінаў

Пярэдняя частка аўтамабіля


